
PRIMĂRIA  MUNICIPIULUI DEJ 

SERVICIUL DE URBANISM ŞI AMENAJAREA TERITORIULUI 

DIRECŢIA TEHNICĂ 

Nr. 14001/1 din 02.05.2023   

 
 

 

 
RAPORT DE SPECIALITATE  

 

                      Privind : aprobarea documentaţiei de urbanism  PLAN URBANISTIC DE 

DETALIU pentru  executarea lucrărilor de construire  SHOWROOM AUTO ȘI HALĂ 

ATELIER AUTO, ÎMPREJMUIRE ȘI BRANȘAMENTE UTILITĂȚI 

 Avand in vedere expunerea de motive,  

 

            Primăria municipiului Dej, prin S.U.A.T., propune spre aprobare documentaţia de 

urbanism  P.U.D. pentru  stabilirea şi reglementarea elementelor urbanistice în vederea 

executării lucrărilor pentru SHOWROOM AUTO ȘI HALĂ ATELIER AUTO, 

ÎMPREJMUIRE ȘI BRANȘAMENTE UTILITĂȚI în municipiul Dej, str. Vâlcele, nr. 42D, 

imobil înscris în cartea funciară nr. 63497, cad 63497, beneficiari CONȚIȘ ALEXANDRU 

RADU și soția CONȚIȘ GABRIELA IOANA       

Ca urmare a ședinței C.T.A.T.U. din 25 ianuarie 2023, precum și a dezbaterii publice-

consultarea populației din 10.03.2023, s-a emis Avizul nr. 3 din 10.04.2023, al arhitectului șef, 

pentru avizarea Planului de urbanism de detaliu . 

Imobilul se găseşte în intravilanul municipiului Dej, UTR 39, subzona M.1.a.4 - 

subzona mixtă construită în lungul unor străzi cu capacitate de preluare a unui trafic aglomerat, 

mixitatea funcțională și densitățile ridicate sunt încurajate, cuprinzând subzona mixtă cu 

teritorii necorespunzătoare în cadrul orașului, în care autorizarea construcțiilor este posibilă pe 

baza unui plan urbanistic special elaborat pentru acest teritoriu (P.U.D. sau P.U.Z.)  

 Propunem aprobarea documentaţiei depusă de către beneficiar. 

 

 
                                

          ARHITECT ȘEF                                                                                  ȘEF S.U.A.T 

                Szerváczius László Victor                                                                      ing Gavrea Gabriela                                                                                                    
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